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  2: ةصفح                                       تجربي دهم  ةپاي عمومي                                                               مرداد 4تابستان آزمون  ةپروژ     
  

 

  

 »دعلي مرتضويمحم«  »3«ة زينگ - 1

 سرير: تخت پادشاهي / ميغ: ابر / صنع: آفرينش

  (واژه) كتاب درسي) 19تا  17 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »پور خان سپهر حسن«  »1«ة زينگ - 2

 به همين شكل درست است.» ستودن«املاي 

  )(املا كتاب درسي) 10ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »پور خان سپهر حسن«  »4«ة زينگ - 3

ي كتـاب احيـاءالعلوم و    شـده  كتاب كيمياي سعادت به زبـان فارسـي، خلاصـه   

 د غزالي است.ي امام محم نوشته

  ات)(تاريخ ادبي كتاب درسي)و بخش اعلام  19ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »پور خان سپهر حسن«  »1«ة زينگ - 4

قصر «مسند است. » اي مورچه«نهاد است. » مثل تو«، »1«ي  در عبارت گزينه

  مفعول. » سوراخي«متمم و است و » ملكي

  ها: در ديگر گزينه

  جا حرف اضافه نيست. اين» تا«عبارت متمم ندارد؛ دقّت كنيد »: 2«ي  گزينه

  واقع عبارت فعل گذرا به مفعول ندارد. عبارت مفعول ندارد. در»: 3«ي  گزينه

  واقع عبارت فعل اسنادي ندارد.  عبارت مسند ندارد؛ در»: 4«ي  گزينه

  هاي ادبي و زباني) (دانش كتاب درسي) 19ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده آگيتا محمد«  »3«ة زينگ - 5

صـفت اشـاره و   » ايـن «هسته اسـت و  » زحمت«، »اين همه زحمت«در گروه 

 صفت مبهم است.» همه«

  هاي ادبي و زباني) (دانش كتاب درسي) 21و  20 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده آگيتا محمد«  »2«ة زينگ - 6

  شايستهتركيب وصفي مقلوب است: پسرِ » شايسته پسر«عبارت 

  هاي ادبي و زباني) (دانش كتاب درسي) 10ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده آگيتا محمد«  »2«ة زينگ - 7

بيـت  ». توانيم هرگز نمي«يعني » 2«ي  در بيت گزينه» توانيم كجا مي«عبارت 

 پرسش انكاري دارد.

  ني)هاي ادبي و زبا (دانش كتاب درسي) 27ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »حميد اصفهاني«  »4«ة زينگ - 8

گـل  «و » خار سـودا «هاي  تشبيه »ب«، در بيت »لب لعل«در بيت الف تشبيه 

واضح » ذره«و در بيت د تشبيه به » كمند سر زلف«، در بيت ج تشبيه »وصل

 است.

  هاي ادبي) (آرايه كتاب درسي) 14ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »حميد اصفهاني«  »3«ة زينگ - 9

بـراي  » ج«و در بيت » گردون«بخشي ندارد. در بيت الف براي  جان» ب«بيت 

 شخصيت انساني در نظر گرفته شده است.» عقل«

  هاي ادبي) (آرايه كتاب درسي) 14ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »حميد اصفهاني«  »1«ة زينگ -10

توانـد بـا درك محـدود خـود، ذات      گويـد آفريـده نمـي    ابيات صورت سؤال مي

سر حقيقت تو بر هـيچ كـس عيـان    «خداوند را بشناسد. اين مفهوم در عبارت 

 تكرار شده است.» نيست

  (مفهوم) كتاب درسي) 10ة (صفح 

----------------------------------------------   

 

 »بين محمد جهان«  »3«ة زينگ -11

نَسگزينـة  نمـود. : آغاز خواهيم أُدب راسـة « / »)4«و  »1« (رددرس خوانـدن را  »: الد

بـا نـام پروردگارمـان (رد      »:ربنا  اسمب«/ ) »1«رد گزينة در تابستان (»: الصيف  في«/

 / »)4«و » 1«خواهيم خواست (رد گزينة  از او»: سوف نسأله« / )»4«و » 2«گزينة 

  ») 1«ها (رد گزينة  سختي» الصعاب« / »)4«، حل كند (رد گزينة حلِّ»: حلّ«

توان مصـدر را بـه شـكل فعـل      مي» سأل، عزم و قصد«هايي نظير  بعد از فعل نكته:

  : خواستم از كتابخانه بازگردم!المكتبة  ترجمه نمود، مانند: قصدت الرجوع من

   )ترجمه( كتاب درسي) 3و  2هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
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  3: ةصفح                                       تجربي دهم  ةپاي عمومي                                                               مرداد 4تابستان آزمون  ةپروژ     
  

 

 »خالد مشيرپناهي«  »2«ة زينگ -12

  : هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است. » خواست«و » خواستم«يعني » طلَبَت»: «1«گزينة 

  رست است. ناد» هايم عيب«و » هاي تو هايت، عيب عيب«يعني » كعيوب»: «3«گزينة 

نادرسـت اسـت.   » سـمت چـپ  «لـذا   ،»سمت راسـت «يعني » مينالي»: «4«گزينة 

  »)سمت چپ«يعني » سارالي(«

   )ترجمه(  )تركيبي(

----------------------------------------------   

 »خالد مشيرپناهي«  »2«ة زينگ -13

» أيدي«نادرست است. » انمدست«و » انمهاي دست«يعني » ناأيدي»: «2«در گزينة 

  است. » يد«جمع 

   )ترجمه(  )تركيبي(

----------------------------------------------   

 »خالد مشيرپناهي«  »4«ة زينگ -14

نگـاه   اسـت  چـه گفتـه شـده    انسان عاقل به آن«ترجمة عبارت داده شده در سؤال: 

ما مفهوم اين عبارت اين است كه » !كند كند و به كسي كه گفته است نگاه نمي مي

  بايد به محتوا و مضمون سخن بپردازيم نه به صاحب سخن. 

  مفهوم است.  با اين عبارت هم» 4«تنها عبارت داده شده در گزينة 

   )مفهوم(  كتاب درسي) 11و  8هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »بين محمد جهان«  »3«ة زينگ -15

 شـود (رد  اسـتفاده مـي  » لا«و » نعـم «ابتدا از  ،پاسخباشد در » هل«اگر ادات پرسشي 

سوم شخص جمع است ولي در پاسخ » يسافرون«فعل » 2« ةدر گزين ،)»1«گزينة 

شـود   از كاري سؤال مي» 4«پاسخ داده شده، در گزينة » دوم شخص جمع«با فعل 

  شد.  دهد و بايد در پاسخ از فعل مستقبل بهره برده مي كه در آينده رخ مي

   )مكالمه(  كتاب درسي) 10و  9هاي  هح(صف

----------------------------------------------   

 »بين محمد جهان«  »2«ة زينگ -16

ــة  ــام»: «1«در گزين ــوس«و » قي ــة  » جل ــادند و در گزين ــوم»: «3«متض و » النج

» الإنسان و المرء«متضادند و » قليل و كثير»: «2«مترادفند و در گزينة » الكواكب«

  متضادند!» نهايةو  بداية«و » الليل و النهّار»: «4«دف و در گزينة امتر

   )لغت( كتاب درسي) 13و  12، 5، 3هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »بين محمد جهان«  »3«ة زينگ -17

»: 2«/ در گزينـة  اسـت.  ةنعم ـ جمـع  و نعم: ةحاججمع حوائج: »: 1«در گزينة 

/ در گزينـة  اسـت.  حقيبـة  جمع :ماشي و حقائبجمع : ةزائر و المشاجمع زوار: 

 خطايـا: »: 4«/ در گزينـة  اسـت. طعام جمع   :أطعمةيف و ض جمع ضيوف:»: 3«

  . است ةئخطي جمع

   )لغت(  كتاب درسي) 23و  5هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »بين محمد جهان«  »4«ة زينگ -18

بايـد سـوم   » هاتان التلميـذتان المجتهـدتان  «فعل مناسب با توجه به »: 1«گزينة در 

كه سوم » الطاّلبات«با توجه به  »: 2«باشد، در گزينة » تعملانِ«شخص جمع مؤنث: 

بـا توجـه بـه قيـد     »: 3«و در گزينـة   باشد» سألنَي«بايد شخص جمع مؤنث است، 

  . صحيح است» رقدوا«فعل ماضي » أمس«

   )قواعد(  كتاب درسي) 8 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »شعيب مقدم«  »1«ة زينگ -19

 3كنيم، تمام حروف بـه غيـر از    براي يافتن حروف زائد، ابتدا ريشة كلمه را پيدا مي

  . هستندحرف اصي زائد 

  ها:   بررسي همة گزينه

  حرف زائد وجود دارد.  شش»: 1«گزينة 

  حرف زائد وجود دارد. چهار »:2«گزينة 

  حرف زائد وجود دارد.  چهار»: 3«گزينة 

  حرف زائد وجود دارد.  پنج»: 4«گزينة 

   )قواعد(  كتاب درسي) 20 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »شعيب مقدم«  »2«ة زينگ -20

  ها:  گزينه ساير تشريح

   ؟!كدروس تيذ: لم ما طالعسألَ المعلمّ عن التلمّ»: 1«گزينة 

 ـال«(كلمـة   !هملعلاجو  يضالمر المستشفي مكانٌ لفحص»:  3«زينة گ جمـع  » يمرضَ

  مريض است)ال

   !همع و تكلمّ هإليه ذهب أبو»: 4«گزينة 

   )قواعد(  كتاب درسي) 8 ة(صفح

----------------------------------------------   
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 »اميررضا فاضلي«  »1«ة زينگ -21

. همه در كرديد ميپس از امتحان شما بايد كلاس را ترك «ترجمة جمله: 
  »؟كنيد ميكار  اينجا چه

  مهم درسي ةنكت
صورت مفرد در قواعد در نظر  شوند به همراه مي ”every“كلماتي كه با 

منفي است كه » 3«از طرفي با توجه به مفهوم جمله گزينة  شوند. گرفته مي
  تواند گزينة پاسخ باشد. نمي

   )گرامر(  كتاب درسي) 21 ة(صفح
----------------------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »4«ة زينگ -22
  ها:   تشريح ساير گزينه

  باشد.  ”teaches“صورت  بايد به ”teach“فعل »: 1«گزينه 
  .”in“باشد، نه  مي ”with“اش  حرف اضافه ”help“فعل »: 2«گزينه 
 ”likes“صورت مفرد  فعل بايد به ”everybody“براي كلمه »: 3«گزينة 

  . ”like“باشد، نه 
   )گرامر(  كتاب درسي) 25تا  20هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »4«ة زينگ -23
ادب  ها كمـي بـي   : آنب وري هستند؟هايت چه ج كلاسي هم«الف:  جمله: ترجمه

  »هستند.
  مهم درسي  نكتة

بـراي   ”are“جمع يعني  ”to be“اسم جمع است از  ”classmates“چون 
، ”classmates“كنيم. ضمير جمع مناسب براي اسـم جمـع    آن استفاده مي

“they” .است  
   )گرامر(  كتاب درسي) 25 و 21 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »فريبا توكلي«  »2«ة زينگ -24
هاي متفاوت زيادي در اين كتاب وجود دارد. كدام يك  داستان«ترجمة جمله: 

  »  را دوست داريد بخوانيد؟
  نكتة مهم درسي
شـويم كـه بايـد از فعـل بـه       در جمله، متوجه مي ”many“با توجه به وجود 

  . مشكل جمع استفاده كني

   )گرامر( )كتاب درسي 22 ة(صفح
----------------------------------------------   

 »فريبا توكلي«  »4«ة زينگ -25
ترسـاني؟   داري برادر كوچكت را مـي  يني كه واقعاًبتواني ب نمي«جمله:  ةترجم
  »  قدر بدجنس نباش. اين

  ) بيمار  2     شجاع) 1
  رحم ، بي) بدجنس4    ) مشهور  3

   )واژگان( كتاب درسي) 18 ة(صفح
----------------------------------------------   

 »فريبا توكلي«  »2«ة زينگ -26

خواهم شما را مضطرب كـنم امـا امتحـان نهـايي      نمي من اصلاً«ترجمة جمله: 

  »فرداست. كي قرار است درس بخوانيد؟

  ) مضطرب 2  احتياط  ) بي1

  عصباني) 4  ) متفاوت 3

   )واژگان( كتاب درسي) 19 ة(صفح

 ----------------------------------------------   

 »فريبا توكلي«  »3«ة زينگ -27

سـر و   ةتوانم با هم  فقط بنشينيد و ساكت بمانيد! من نمي لطفاً«ترجمة جمله: 

  » كنيد فكر كنم. صدايي كه داريد ايجاد مي

   مرتب) 2  ) صحيح 1

  كننده مفيد، كمك) 4  كت ) سا3

   )واژگان( كتاب درسي) 19 ة(صفح

 ----------------------------------------------   

 »نسترن راستگو«  »3«ة زينگ -28

سـلمان ذخيـره كنـيم،    عتري بـراي مـاه    كه پول بيش براي اين«ترجمة جمله: 

  »دعوت كنيم. مهمانيمجبوريم فقط خويشاوندان نزديكمان را به 

   معلم) 2    كارگر) 1

   فصل) 4    خويشاوند) 3

   )واژگان( كتاب درسي) 27 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »4«ة زينگ -29

هـا ناهـار درسـت     سخاوتمند هسـتند. آن  بسيار برخي از مردم« ترجمه جمله:

  .»دهند غذا ميوزهاي خاصي به افراد فقير ردر  و كنند مي

  ادب بي ،) گستاخ2  ) خودخواه  1

  ) سخاوتمند 4  خجالتي  ،رو ) كم3

   )واژگان( كتاب درسي) 21 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »2«ة زينگ -30

رسـتوران كـار   يـك  در  خدمت پيشبه عنوان  ،دوست من، رضا«جمله:  ةترجم

  »مناسب شخصيت او نيست. شغل واقعاً كند. اين مي

  ) شخصيت 2  له  ئ) مس1

  تولدّ) 4  ) عضو3

   )واژگان( كتاب درسي) 16 ة(صفح

----------------------------------------------  

 

  نهم   بانز
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  5: ةصفح                                                 ي پاية دهم  تجربياختصاص                                مرداد                 4آزمون  –پروژة تابستان          
  

 

1

5

7

3

4
6

2

A B

  
  

 »علي ارجمند«  »3« ةزينگ -31

زوج و  طبيعـي  اعـداد  هـاي  ترتيب مجموعه به Oو  Eهاي  دانيم مجموعه مي

  نتيجه:  . در باشند فرد مي

A { , , , , ...} 1 7 13 19   

B { , , , ...} 7 13 19   

C {( ),( ), ...} { , , , ...}     3 2 1 3 4 1 5 11 17   

D {( ),( ), ...} { , , , , ...}     3 1 2 3 3 2 1 7 13 19   

F { , , , ...} 5 7 9   

Dبنابراين  A  .است  

   )ها مجموعه( كتاب درسي)  10تا  6 يها (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »2«ة زينگ -32

a b c ( ( ))          
1 3 9 10 12 12 24 2 4 4 4 2   

| a b c |   
12 2   

c a b        
1 1 3 9 16 72 12 8 2 2 8 8 8   

c| a b |   
722 8   

    
7 1 7 4 11
8 2 8 8    حاصل عبارت  8

  )عددهاي حقيقي( كتاب درسي)  31تا  28 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »3«ة زينگ -33

  پيشامد مورد نظر باشد، خواهيم داشت:  Aاگر 

A {( , ), ( , ),( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ) 1 1 1 2 2 1 1 4 4 1 2 3 3 2 1 6 6 1   

, ( , ),( , ), ( , ),( , ), ( , ), ( , )} n(A) 2 5 5 2 3 4 4 3 5 6 6 5 15   

n(A)P(A)
n(S)

  
15 5
36 12   

  ها) (مجموعه كتاب درسي) 17تا  15  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »حامدخاكي«  »4«ة زينگ -34

  
  


  

1 3 1 31 1 102 4 2 435 3 1 20 30 13 3
10 4 2 40 2

   


       
   

10 10
10 3 40 10 3 18 8

10 20 303 10 30 8 10 2
40 40

   

  ) عددهاي حقيقي( كتاب درسي) 22تا  19  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمد پوراحمدي«  »3«ة زينگ -35

  اريم:  هاي سوال د با توجه به نمودار ون و شرط

B { , , , } 2 3 4 6   

   2 3 4 6 15   

   ها)  (مجموعه كتاب درسي) 14تا   11 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »1«ة زينگ -36

ا كه هر فرزند ي آوريم. با توجه به اين دست مي هاي ممكن را به ابتدا تعداد حالت

هـاي مطلـوب را پيـدا     حالت وجود دارد. حـال حالـت   16پسر است يا دختر، 

  كنيم.  مي

A) و (پ، د، پ، پ) پ) و (پ، پ، پ،پ(د، پ، پ، پ) و (د، پ، د،  {   

  و و (پ، پ، د، پ)(پ، پ، پ، د) و (د، پ، پ، د) و (پ، د، پ، د) {

n(A)n(A) P(A)
n(S)

     
8 18 16 2   

   ها)  (مجموعه كتاب درسي) 17تا  15  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »پور خان سهيل حسن«  »1«ة زينگ -37

گيرنــد در بخــش مشــترك  خــورده قــرار مــي هاشــور  اعضــايي كــه در قســمت

حضور داشته باشد،  Bة در مجموع نبايدقرار دارند و  Cو   Aهاي  مجموعه

پـذير   بخش 18پذير بوده ولي بر  بخش 20و  12پس عدد مورد نظر بايد بر 

  پذير باشد.   بخش 9اشد. پس نبايد بر نب

نيز  18بر  يزن» 2«پذير نيستند و گزينة  بخش 20بر » 4«و » 3«هاي  گزينه

  هد بود.  خوا 240پذير است كه قابل قبول نيست. پس پاسخ مسأله  بخش

  ها) (مجموعه كتاب درسي) 14تا  6 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

  اجباري  -رياضي نهم 
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 »مهرداد خاجي«  »2«ة زينگ -38

  اعداد دو رقمي برابر است با:   ةمجموع
S { , , , ..., } n(S)  10 11 12 99 90   

  : صورت زير است به 3ضرب ممجموعه اعداد دو رقمي 
M { , , , ..., } 12 15 18 99   

باشد  9ضرب م ها فوق، اعدادي كه مجموع ارقام آن ةمجموع اعضايدر بين 
  صورت مجموعه زير است:  به

A { , , , ..., } 18 27 36 99   
  فوق برابر است با:  ةكه تعداد عضوهاي مجموع

n(A) 
  

99 18 1 109   

n(A)P(A)
n(S)

  
10 1
90 9   

   ها)  (مجموعه كتاب درسي)  17تا  2 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »3«ة زينگ -39

  ها:   بررسي گزينه

»: 1«گزينة 

A B

C

  

(A B) C (A C) (B C)       

»: 2«گزينة 

A B

C

  

(A B) C (A C) (B C)      

 »:3«گزينة 

A B

C 

(A B) C   

(A B) (B C)      

A B

C

      

 »:4«گزينة 

A B

C

  

(A B) (B A) (A B) (A B)       
  ها) (مجموعه كتاب درسي) 14تا  11  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »سجاد سالاري«  »1«ة زينگ -40

3

O
y x1 2 3

1

z

  
z z    2 2 21 1 2 2   

y y    
22 21 2 3 3   

x y x      
2 2 22 2 3 3 3 6 6   

  )عددهاي حقيقي( كتاب درسي)  27تا  23 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

  
 »وهاب نادري«  »3«ة زينگ -41

Zدست آوردن  براي به N  كافي است اعضايN  از اعضاي راZ  حذف
Zكنيم، يعني  N دست آوريم.  را به  

(Z N ) { } (Z N) { } {...، ، ، ، } { }         0 0 3 2 1 0 0   
{...، ، ، }   3 2 1   

  باشد.  ميمنفي پس جواب اعداد صحيح 
   ي)كتاب درس 10تا  8و  5تا  2  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »وهاب نادري«  »3«ة زينگ -42

 R، اگـر  نامتناهي است ة(مجموعه اعداد طبيعي) يك مجموع Nبراي مثال 
ناهي خواهد بـود. يـا بـراي    يك مجموعة نامت Nگاه  آن مجموعة مرجع باشد
 Rو (مجموعـة اعـداد حقيقـي) را در نظـر بگيـريم       Rمثال اگـر مجموعـه   

Rگاه،  مجموعة مرجع باشد آن   .كه يك مجموعة متناهي است  

   كتاب درسي) 10تا  5  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »نظم رحيم مشتاق«  »3«ة زينگ -43

  نامتناهي هستند زيرا:  » 3«جز گزينة  ها به همة مجموعه
n

n



1 7

4   

n
n n

      
1 7 1 3 41 4 4 3  

A { }  1  
  اشد. تواند عدد يك ب ميفقط  nيعني 

   كتاب درسي)  7تا  5 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

  انتخابي -رياضي دهم 
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A B

U

 »محمد پوراحمدي«  »4«ة زينگ -44

A A U , A U A ,U A A       

(((A A ) A) (A U)) B ((U A) A ) B            

(A A ) B U B B       

   كتاب درسي) 10تا   8 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »1«ة زينگ -45

)مجموعة اعداد صحيح و بازة  , )
1 1
4 ها  هر دو نامتناهي هستند و اشتراك آن 2

  است كه متناهي است.  مجموعة 

  ها:   بررسي ساير گزينه

  ها هم نامتناهي است.    ناشتراك آ و بودههر دو مجموعه نامتناهي »: 2«گزينة 

  مجموعه اعداد اول دو رقمي متناهي است. »: 3«گزينة 

) هاشتراك دو باز»: 4«گزينة  , )
10   بوده و نامتناهي است. 10

   كتاب درسي)  7تا  2 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »نظم رحيم مشتاق«  »4«ة زينگ -46

A (B C) ( , ] ( , ) ( , ] { }       4 1 4 1 4    

   كتاب درسي) 5تا  3  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »3«ة زينگ -47

A ةمجموع ،با توجه به نمودار ون زير B خورده مشخص  صورت هاشور ، به

Uشده است كه برابر است با  (A B)  ، :بنابراين  

A B

  
)1          (n(A B ) n(U) n(A B)       

n(A B) n(A) n(B) n(A B)      

n(A B) n(A B)     100 40 65 5    

( ) n(A B )    1 200 5 195   

   كتاب درسي)  13تا  8 هاي (صفحه

 »مهرداد خاجي«  »2«ة زينگ -48

  داريم:» 2«ينة گزدر 

(B A ) (B A) A B       

  نامتناهي از يك مجموعه متناهي الزاما متناهي است.  ةتفاضل يك مجموع

  ها مثال نقض بياوريد. عنوان تمرين براي ساير گزينه به

  كتاب درسي داريم: 9نكته: طبق نتيجة كار در كلاس صفحة 

A B A B     

   كتاب درسي) 10تا  2 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »خواه جمشيد حسيني«  »2«ة زينگ -49

شركت كنندگان در المپيادهاي زيست و شـيمي  به ترتيب مجموعة  Bو  Aاگر 

n(Aباشند، با فرض  B) x  :و با توجه به نمودار ون كه در زير آمده، داريم  

x x      12 8 8 51 23 
A B

x

U

12 8

8

  

كنند، برابر  المپياد شركت مي ي از اين دوتعداد افرادي كه لااقل در يك بنابراين

با   12 23 8   باشد.   مي 43

   كتاب درسي)  13تا  10 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »1«ة زينگ -50

n(A) 15 موسيقي ةمسابقهاي  مجموعه شركت كننده A :   

n(B)  B ورزشي ةمسابقهاي  مجموعه شركت كننده 17 :   

n(A )  20   

n(U) n(A)   20   

n(A) n(U) 15 35   

n(A B) n(U) n(A B)    4 4    

n(U) [n(A) n(B) n(A B)]     4   

[ n(A B)]    35 15 17 4   

n(A B) n(A B)     35 32 4 1    

  كتاب درسي) 13تا  8  هاي (صفحه

---------------------------------------------- 
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 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ -51

 ):1(ة گزين

R Z Z  
Q Zنادرست است.1(ة ، پس گزين (  

  ):2(ة گزين

Z Q Z Q Q    
Q Wنادرست است.2(ة ، پس گزين (  

  ):3(ة گزين

W Q Q W W    
Wكه  Z درست است.  رابطهاين ، پس  

  ):4(ة گزين

Q R R Q Q    
Qاشتراكي ندارند، پس  Qو  Qاما  Q.  

   كتاب درسي)  2ة (صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ -52

ة بستة بازة ، زيرمجموعbو  aباز  هاي باز و نيم موعه): هريك از مج1(ة گزين

a  وb :هستند، يعني 

(a , b) [a , b) [a , b]   
  پس اين گزينه درست است.

  اي است. عههر مجموة ): تهي زيرمجموع2(ة گزين

}ة ): عضو يك از مجموع3(ة گزين , }2 ]ة ، متعلق به بـاز 1 , )3 نيسـت،   0

}پس  , } [ , )  2 1 3 0.  

a)ة ): دو باز4(ة گزين , b]  و[a , b) .با هم برابر نيستند  

   كتاب درسي) 5 تا 3هاي  هصفح(

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ -53

Aكه  جايي از آن [ , ] 6  برابر است با:Bة، بنابراين مجموع12

x x B [ , ]         6 2 12 3 6 3 6  
  برابر است با:Cبه طريق مشابه، مجموعة

x x C [ , ]         3 3 6 1 2 1 2  
  در نتيجه:

B C [ , ] [ , ] [ , ] C      3 6 1 2 1 2   

   كتاب درسي)  5تا  3 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ -54

B ( , ]  Aو    4 ( , )  1 

  داريم: محوربا رسم 

1 4

A
B

  

  لذا:

A B ( , ) ( , ] ( , )        1 4 4  

B A ( , ] ( , ) ( , ]       4 1 1  

  پس:

(A B) (B A) ( , ) ( , ]     4 1   

( , ] ( , ) R ( , ]     1 4 1 4  

aتوجه كنيد اگر  تذكر b :باشد، آنگاه 

( ) ( , a] [b , ) R (a , b)    1   

( ) ( , a) (b , ) R [a , b]    2   

( ) ( , a) [b , ) R [a , b)    3   

( ) ( , a] (b , ) R (a , b]    4   

   كتاب درسي)  5 تا 3 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ -55

 »: 1« ةگزين

xمتناهي:  } { , , , ... , } 2 1000 1 2 3 x}و31 | x N  

  اي نامتناهي است. اعداد گويا در هر بازه شامل همجموع»: 2« ةگزين

x}نامتناهي:»: 3« ةگزين | x N ,x } { , , ...}  53 54 55  

  »: 4« ةگزين

x}نامتناهي: | x Z , x N} {..., , , }      3 2 1  

   كتاب درسي) 7تا  5  هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ -56

  ها: تشريح گزينه

Aناهينامت Z
: A B N
B N
 

   
1« ةگزين«  

ها كه تمـام   نامتناهي هستند اجتماع آن Bو Aهاي چون مجموعه»: 2« ةگزين

  ي نامتناهي است.ا شود، مجموعه را شامل مي Bو تمام اعضاي Aاعضاي

A { .. ., , , , , , }
:

B { , , , . . .}
 

 

1 0 1 2 3 4
4 5   »3« گزينة 6

Aمتناهي  B { }  4  

A { , , , . . .}
:

B { , , , . . .}


 

3 4 5
4 5   »4« ةگزين6

Aمتناهي B { }   3  

   كتاب درسي) 7تا  5  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »يكتاب آب«  »2«ة زينگ -57

 كنيم: نمودار ون را رسم مي

A B

C

A B

C

B C- (B C)- �  
A B

C

A (B C)- - �  
ة سـايه زده شـده، كـافي اسـت مجموع ـ    ة بنابراين بـراي يـافتن اعضـاي ناحي ـ   

A C ة را از مجموعA B .كم كنيم  

(A B) (A C) {b , d , a , c} {e , f , b , c}     

{a , d}                             

   كتاب درسي) 10تا  8  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ -58

Aجدا از هم هستند و ة ، دو مجموعAو  Aدانيم  مي A U :پس ، 

n(A A ) n(A) n(A ) n(U)     

n(U)   14 10 24  

Bجدا از هم هستند و ة دو مجموع Bو  Bاز طرفي  B U :پس ،  

n(B B ) n(B) n(B ) n(U)     

n(U) n(B) n(B)     8 24 16  

   كتاب درسي)  13 تا 8 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ -59

گيـريم كـه گنـدم     را افـرادي مـي   Aة كنـيم. مجموع ـ  از نمودار ون استفاده مي

ــي ــد و مجموعـ ـ م ــي  Bة كارن ــرادي م ــي    را اف ــو م ــه ج ــريم ك ــد و  گي كارن

n(U) n(A B)  200 اگر ،x كارند و هم  افرادي باشند كه هم گندم مي

 x140كارنـد و   تعداد افرادي هستند كه فقط گنـدم مـي   x190جو، پس 

 كارند، لذا با توجه به نمودار ون داريم: تعداد افرادي است كه فقط جو مي

A B

190-x 140-xx

  
( x) x ( x)    200 190 140  

x x    200 330 130  

  كارند برابر است با: بنابراين تعداد افرادي كه فقط گندم مي

x   190 190 130 60  

  كارند. نفر فقط گندم مي 60پس 

   كتاب درسي)  13 تا 10 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »اب آبيكت«  »3«ة زينگ -60

A B

21 15 13

 

شـود (طبـق صـورت     عضو از اشتراك كم مـي  9كم كنيم،  Aعضو از  16اگر 

16سؤال) و  A)عضو از  7يعني  عضو 9 B) شـود و نمـودار بـه     كم مي

  آيد. صورت زير درمي

  
  

  

14 6 22

(جد�د) A B
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n(A B)    14 6 22 42  
عضو اسـت وقتـي تعـداد اعضـاي اشـتراك       28داراي  Bدقت كنيد كه چون 

B)باشد، در نتيجه، تعداد اعضاي  6برابر  A)  هم 28 6   است. 22

   كتاب درسي)  13تا  10 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

  

 »حامد خاكي«  »4«ة زينگ -61

  ها:   بررسي گزينه

B»: 1«گزينة  { , , ..., }  7 4 11   

C»: 2«گزينة  { , , ..., }  5 2 13   

D »:3«گزينة  { , , ..., }  5 3 13   

E »:4«گزينة  { , , ..., }  5 3 11   

  ها) (مجموعه كتاب درسي)  10تا  6 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »حكيمه جعفري«  »4«ة زينگ -62

E O { , , , ...} { , , , ...} { , , , , ...} N  2 4 6 1 3 5 1 2 3 4    

O W W O W     

  از طرفي: 

O Z Z O Z     

  ضمن آن كه: 

W O { , , , ...} { , , ...} { , , , ...} E    0 1 2 1 3 0 2 4   

  ها) (مجموعه كتاب درسي) 14تا  6  هاي صفحه(

----------------------------------------------   

 »مبينا عبيري«  »2«ة زينگ -63

هاست. زير مجموعة تمام مجموعه  

  ها: بررسي ساير گزينه

هاي مجموعة زيرمجموعه»: 1«گزينة صورت ، به   و  .است  

چرا كه دهد مجموعة مشخص شده، اعداد حسابي را نشان نمي »: 3«گزينة

  هاي يك و صفر را ندارد.عضو

  عضو است. 5داراي A »:4«گزينة

   A x | x Z, x A , , , ,      2 4 2 1 1 2  

  ها) (مجموعه اب درسي)كت  14تا  2 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »4«ة زينگ -64

  با هم برابرند: Cو  A ،Bهاي  مجموعه

A B C { , , , , }   7 10 13 16 19   

D { ، ،...، ، }  19 18 18 19   

  ) ها مجموعه( كتاب درسي) 10تا  6 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »خاكي حامد«  »2«ة زينگ -65

n(A) {( , ) , ( , )} 1 4 2 3   

n(S) {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) 1 2 1 3 1 4 1 5 1 6 2 3 2 4 2 5   

( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}2 6 3 4 3 5 3 6 4 5 4 6 5 6   

n(A)P
n(S)

 
2

15   

  ها اهميت ندارد. اند، ترتيب آن ها با هم خارج شده توجه كنيد كه چون گوي

   ها)  (مجموعه كتاب درسي)  17تا  15 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »حامد خاكي«  »1«ة زينگ -66

| | | | | |           3 5 2 5 5 3 5 5 2 5 5 1
ــي ــت منفـ ــي مثبـ  منفـ

    

  ) عددهاي حقيقي( كتاب درسي) 31تا  28  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »سجاد سالاري«  »3«ة زينگ -67

   كنيم: هاي مورد نظر را حساب مي هر يك از احتمال

  »: 1«گزينة 

P(A)  1
7   

  »: 2«گزينة 

n(S)  36   

B {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ),( , ), ( , ),( , ), ( , )} 2 2 2 3 2 5 3 2 3 3 3 5 5 2 5 3 5 5   

n(B)  9   

P(B)  
9 1
36 4  

  انتخابي -رياضي نهم 
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  »:3« ةگزين

Sو (پ، د، د) و (د، د، د) و (د، پ، د) (پ، د، پ) و (پ، پ، د) و (د، د، پ) {   

} n(S)    و (پ، پ، پ) و (د، پ، پ)8

} n(C)  C(د، پ، پ) و (پ، د، پ) و (پ، پ، د)3 {   

P(C) 
3
8  

   »:4«گزينة 

n(S) D { , } n(D) P(D)   
27 1 4 2 7   

P(C) تر است.  از همه اعداد ديگر بزرگ  

  ها) (مجموعه كتاب درسي)  17تا  15 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »حامدخاكي«  »3«ة زينگ -68

  صورت زير است:  به» 3«گزينة  وننمودار 

C

A B

  

  ها) (مجموعه كتاب درسي) 14تا  11  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »يكتا هانيه ساعي«  »1«ة زينگ -69

A B

C

  

Cكــه  بــا توجــه بــه ايــن A B  را بــراي  بــالاتــوانيم نمــودار  اســت مــي

 حرسم كنيم. حال با توجـه بـه نمـودار بـه وضـو      Cو  A، Bهاي  مجموعه

ست نادر »1«باشند ولي گزينة  صحيح مي 4و  3 ،2وان ديد كه گزينة ت مي

Aمجموعة  دركه  به دليل اين است، B ، اعضايA B پس ،وجود ندارد 

Aدر  C اعضاي B بنابراين ،نيستند C A B   استنادرست .  

   ها)  (مجموعه اب درسي)كت  14تا  11 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »پور خان سهيل حسن«  »2«ة زينگ -70

/ /

/ /

     
 

2 1 4 3 2 4 2 3 2 2 3 2 3 3 2 0
3 1 7 2 3 3 4
 

 
   

( ) | |     22 3 3 2 2 3 3 2 3 2 2 3   

  ) عددهاي حقيقي( كتاب درسي)  31تا  28 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة ينزگ -71

با توجه به اينكه تكرار عضوها در يك مجموعه تأثيري بر تعـداد عضـوهاي آن   

  مجموعه ندارد، داريم: 

                  , , , 1 1 1 1 1 1  

عضو  2داده شده داراي ة بنابراين مجموع 1  است.   1و  

  ها) (مجموعه كتاب درسي)  5تا  2 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ -72

 ها: بررسي گزينه

 0   »1«ة :گزين0

  »2«ة :گزين0(تهي هيچ عضوي ندارد)

  3«ة :گزين«  

    4«ة :گزين«  

  ها) (مجموعه كتاب درسي) 10تا  2 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ -73

   A B , , , , , , , A B , 2 3 4 5 6 7 8 2 6   

 A (A B) , ,  3 7 8  

 تعداد عضوها4 (A B) A (A B) , , ,      2 4 5 6    

 ها) (مجموعه كتاب درسي)  14تا  11 هاي (صفحه

----------------------------------------------  
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 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ -74

تاس در كل  2در پرتاب  6 6 هـاي زيـر    حالت وجـود دارد كـه حالـت    36

  مطلوب است: 

A {( , ),( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ) 1 1 1 2 1 3 1 4 2 1 2 2 2 3 2 4 3 1 3 2 3 3 3 4  

n(A),( , ), ( , ), ( , ),( , )} n(A) P(A)
n(S)

     
16 44 1 4 2 4 3 4 4 16 36 9  

   ها)  (مجموعه كتاب درسي)  17تا  15 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ -75

  عدد. زيرا:   22برابر است با  4تعداد اعداد دو رقمي مضرب 

                      S { , , , ..., } 12 16 20 96  


    

96 12 841 1 224   تعداد4

 4و هـم بـر    9تنها عددهايي هستند كـه هـم بـر     72و  36در بين اين اعداد، 

  پذيرند. بنابراين:   بخش

n(A)P(A)
n(S)

  
2 1
22 11  

   ها)  (مجموعه كتاب درسي)  17 تا 15 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ -76

  ها: گزينهبررسي 

  
    


2 1 2 1 2 3 1
5 2 5 2 5 7   »1«ة (گزين2

  
      


2 8 10 8 10 1 2 9 1
5 20 20 20 20 2 5 20   »2«ة (گزين2

  /
/    

4 4 25 5 2 10 42510 10 10 5   »3«ة (گزين2


2
5 

3 1
10   »4«ة (گزين2

  ) عددهاي حقيقي( كتاب درسي)  22تا  19 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ -77

  فيثاغورس داريم: ة بنابر رابط

A M C : AC ( ) ( ) AC


    2 2 22 1 5 5  

A BC : BC ( ) ( ) BC CD


     2 2 25 2 9 3  

)ةاز آنجايي كه مركز دايره نقط )1 :است، بنابراين  

D    1 3 2   

   يقي) (عددهاي حق كتاب درسي) 27تا  23 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ -78

| | | | ( ) ( )          4 20 2 5 3 20 4 2 3 5 20 4 6 2 5
ــي ــي منفـ  منفـ
 

 

    2 5 10 2 5 4 5 10  

   (عددهاي حقيقي)  كتاب درسي) 31تا  28 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ -79

( ) ( ) | | | |      2 21 3 3 5 1 3 3 5
ــي ــي منفـ  منفـ
   

     3 1 5 3 5 1  

   (عددهاي حقيقي)  كتاب درسي) 31تا  28 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ -80

       

1 2 31 14 31 285 4 3 206 3 6 3 6
2 5 60 8 25 27 6 273 5 4 20 20

  

   
10 10 127 27  

   اي حقيقي) (عدده كتاب درسي)  22تا  19 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »پيمان خواجوي«  »3« ةزينگ -81

  آيد.  فلز مس از طريق ذوب سنگ معدن آن در دماي بالا به دست مي

  هاي ديگر:   دليل نادرستي گزينه

 ظـروف مسـي  به علت رسانايي گرمايي بالاي اين فلز، اسـتفاده از  »: 1«گزينة 

  براي پختن غذا رواج دارد. 

  دارد.  را قابليت مفتول شدن فلز مس»: 2«گزينة 

در حالـت كلـي    دهـد و  به آرامي با اكسيژن واكـنش مـي   فلز مس»: 4«گزينة 

  پذيري كمي دارد.    واكنش

   )ها در زندگي مواد و نقش آن( كتاب درسي) 3و  2  يها (صفحه

----------------------------------------------   

 »زواره رسول عابديني«  »4«ة زينگ -82

بنابراين  ؛تر است پذيري مس، روي و آهن بيش پذيري منيزيم از واكنش شواكن

مقايسـة   .دهـد  تر تغيير رنگ مـي  منيزيم سريعبا  در واكنش محلول كات كبود

  باشد:   صورت زير مي فلزات به اين پذيري واكنش

: Mg Zn Fe Cu   پذيري واكنش ةمقايس  

پس اين  ،باشد مي Cuمل يون دقت كنيد كه محلول كات كبود خود شا

  مس واكنش دهد.خود تواند با   محلول نمي

  ها در زندگي) (مواد و نقش آن كتاب درسي)  3 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »هادي زمانيان«  »4«ة زينگ -83

چهـار الكتـرون در آخـرين     Si14و  C6دو عنصـر   وربراساس مدل اتمي ب

از جـدول تنـاوبي    (سـتون)  ظرفيـت) دارنـد و در يـك گـروه     ة(لاي ـخود  مدار

  گيرند.   قرار ميعنصرها 

C Si:
6

:
14

  
  ها: بررسي ساير گزينه

:S    »: 1«گزينة 
He:

2 16

  

»:2«گزينة 

  

Mg
P

:
: 12

15

  
  اين دو عنصر در يك رديف هستند نه يك ستون.

 »: 3«گزينة  
He O: :

82

  

   ها در زندگي)  (مواد و نقش آن كتاب درسي)  7  ة(صفح

----------------------------------------------   

 »زواره رسول عابديني«  »2«ة زينگ -84

  تروژن و تركيبات آن (مانند آمونياك) عبارتند از: يهاي گاز ندبرخي از كاربر

  مواد منفجره  كودهاي شيميايي ـ توليد ةسازي ـ تهي يخ

شـيميايي ـ    هـاي كود ةخي از كاربردهاي سولفوريك اسيد عبارتنـد از: تهي ـ بر

  ها ـ خودروسازي توليد شوينده ـ سازي رمچرنگ ـ توليد پلاستيك ـ  ةتهي

  ها در زندگي) (مواد و نقش آن كتاب درسي) 5و  4  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »ريمحمدرضا وسگ«  »3«ة زينگ -85

  ها را توجيه كرد.   توان رسانايي الكتريكي محلول نمك براساس اين آزمايش مي 

  ) ها با يكديگر رفتار اتم( كتاب درسي) 16 صفحة(

----------------------------------------------   

    اجباري -علوم نهم 
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 »توحيد شكري«  »4«ة زينگ -86

فقط يـك   مانند اتم هيدروژن ها از آن شوند برخي ها با هم تركيب مي وقتي اتم

دهند، در حـالي كـه برخـي ديگـر ماننـد كـربن، نيتـروژن و         ميتشكيل پيوند 

  توانند بيش از يك پيوند تشكيل دهند.    اكسيژن مي

هر اتم اكسيژن با اتم كربن بايد دو الكترون اشتراك بگذارد كه » 4«در گزينة 

كـه   هدر اين شكل يـك الكتـرون بـه اشـتراك گذاشـت      وليتشكيل پيوند دهد 

ها دو الكترون به اشتراك بگذارنـد در ايـن    ح نيست از طرفي اگر اكسيژنصحي

پيونـد دهنـد پـس در حالـت      Cتوانند با  هاي هيدروژن ديگر نمي صورت اتم

  . تواند رخ دهد كلي اين تركيب نمي

   ها با يكديگر)  (رفتار اتم كتاب درسي) 24و  23  هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »توحيد شكري«  »3«ة زينگ -87

هيـدروژن يـك الكتـرون     اتـم  الكترون و در مدار آخر 4در مدار آخر اتم كربن 

  وجود دارد.  

الكتـرون   4هاي حاصل از كربن و هيدروژن، هر اتم كربن  براي تشكيل تركيب

ذارد و پيونـد اشـتراكي   تواند به اشتراك بگ مي الكترونو هر اتم هيدروژن يك 

است و  دو الكترون به اشتراك گذاشته ،هيدروژن ،)3تشكيل دهد. در تركيب (

هـا كـربن و    پـذير نيسـت ولـي در سـاير تركيـب      تشكيل چنين تركيبي امكان

  اند.   هيدروژن به تعداد مناسب الكترون به اشتراك گذاشته

   گر) ها با يكدي (رفتار اتم كتاب درسي)  24و  23 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كوكنده حسن رحمتي«  »1«ة زينگ -88

C)ايكوزان  H )20 C)نسبت به اوكتـان   42 H )8 تـري   داراي جـرم بـيش   18

بنابراين دمـاي جـوش    ؛تر است آن بيش هاي مولكولبين  ربايشبوده و نيروي 

  شود.   تر جاري مي ارد و سختد يبالاتر

  ) به دنبال محيطي بهتر براي زندگي( كتاب درسي) 31و  30  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زواره رسول عابديني«  »4«ة زينگ -89

تـر جـاري    راحت ،تر باشد هاي كربن كم هر چه تعداد اتم ،هاي مايع كربنهيدرودر 

هاي كربن كاهش  تعداد اتم ،رويم رج تقطير هر چه به سمت بالا ميشوند. در ب مي

هـاي   جـوش هيـدروكربن   ة. نقط ـشود جاري مي Cاز  تر راحت Dپس  ،يابد مي

  تر است.   هاي كربن آن كم زيرا تعداد اتم ،تر است از بقيه كم Hبرش 

بنـابراين   ،يابد رويم نيروي ربايش بين ذرات كاهش مي هر چه به سمت بالا مي

  است.  Eتر از برش  كم Fنيروي ربايش بين ذرات در برش 

  ترند.   ها سنگين و از ساير برش Bاز برش  Aهاي موجود در برش  مولكول

  تر است.  ها تيره (قير) از ساير برش Aرنگ مخلوط در برش 

  ) به دنبال محيطي بهتر براي زندگي( كتاب درسي)  32و  31 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »انهادي زماني«  »1«ة زينگ -90

زغال سنگ، نفت خـام، انـرژي    استفاده از براي توليد ميزان معيني برق به ترتيب

  كنند.   اكسيد را توليد مي دي  ترين كربن خورشيدي، گرماي زمين و باد بيش

  ) به دنبال محيطي بهتر براي زندگي( كتاب درسي)  35 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »محمدرضا صديقي«  »1«ة زينگ -91

  اند.   دارند و منظم را يابي همة جانداران سطوحي از سازمان

  ها:   بررسي ساير گزينه

 يسـت يزي هـا  تي ـانجام فعال ياز آن برا رند؛يگ يم يجانداران انرژ»: 2«گزينة 

  .دهند يدست مصورت گرما از  از آن را به يو بخش كنند يخود استفاده م

  ها و گياهان. جانداران خون ندارند؛ مثلا باكتري  همة»: 3«گزينة 

  دهند.   هاي محيطي پاسخ مي همة جانداران به محرك»: 4«گزينة 

  كتاب درسي) 3  ي (صفحه

----------------------------------------------   

 »ناهوكي محمود نصرت«  »4«ة زينگ -92

  :   بررسي موارد

آميـزي و   كشتند و سپس رنـگ  ذشته براي مشاهده ياخته، آن را ميالف) در گ

  كردند.   مشاهده مي

  هاي نوين زيستي اند.   ب و ج) مربوط به فناوري

صـورت چـاپي    د) تنظيم، ثبت و تحليل و انتشار حجم عظيمي از اطلاعات بـه 

هاي پرظرفيت و پرسرعت براي اين امر اسـتفاده   ميسر نيست و امروزه از رايانه

 شود.   يم

   كتاب درسي) 8و  7  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »عباس آرايش«  »2«ة زينگ -93

هـاي عصـبي پروانـه مونـارك      عبارت صورت سوال نادرست است، زيـرا ياختـه  

دهنـد؛ پروانـه بـا كمـك آن جهـت       جايگاه خورشيد در آسمان را تشخيص مي

  كند.  سوي آن (مقصد) پرواز ميمقصد را تشخيص داده و به 

  ها:   بررسي گزينه

تواند توليدمثل  شكل پروانه مونارك (نوعي حشره) نمي نوزاد كرمي»: 1«گزينة 

  كند. (نادرست)

كند و بـا توجـه بـه فراينـد      نوازد پروانه مونارك از برگ تغذيه مي»: 2«گزينة 

  جذب و استفاده از انرژي اين عبارت درست است. (درست)

تازگي ايـن معمـا را حـل     ها پژوهش، به شناسان پس از سال زيست»: 3«ة گزين

 اند. (نادرست) كرده

  ندارد. (نادرست)   و مسيريابي نوزاد پروانه مونارك توانايي پرواز»: 4«گزينة 

  ) كتاب درسي  4و  3، 1  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »شعباس آراي«  »3«ة زينگ -94

  ها:   بررسي ساير گزينه

  هر جانداري داراي دنا است. »: 1«گزينة 

دهـد، در   هاي جانداران مختلف را تشـكيل مـي   دنا يكي از شباهت»: 2«گزينة 

  دهد.   همه جانداران وجود دارد و كار يكساني انجام مي

جـانور، جانـدار    اه،ي ـهـا گونـه گ   وني ـليشناسـان تـاكنون م   سـت يز»: 4«گزينة 

تعـداد جانـداران    اند، اما معتقدند هكردي گذار و نام ييو ...، شناسا يا هاختي تك

 تر از اين است.  ناشناخته بسيار بيش

   كتاب درسي)  4ي (صفحه

----------------------------------------------  

 »فرهاد تندرو«  »1«ة زينگ -95

 دةمشاهي به جا ها يماريو درمان ب صيتشخ يبرا يشخص يپزشكان در پزشك

 يها روش دارد، هر فرد وجود يها ژن يكه رو ياطلاعات يبا بررس مار،يحال ب

   .كنند يم يخاص هر فرد را طراح ييو دارو يدرمان

  شده است. رهيدنا ذخ يها مولكول در اختهي يزندگ ياطّلاعات لازم برا

   كتاب درسي) 12  و 4هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پيمان رسولي«  »3«ة زينگ -96

  دهد.   هاي آسيب ديدة ايران يعني درياچة اروميه را نشان مي سازگان تصوير، يكي از بوم

  شدن درياچة اروميه شده است:  عوامل زير، موجب خشك

  خشكسالي   -1

 احداث بزرگراه روي درياچه -2

  عدم توجه به قوانين طبيعت  -3

  ي به درياچه  سدسازي در مسير رودهاي منته -4

  هاي كشاورزي در اطراف درياچه حساب چاه حفر بي -5

 هاي ورودي به درياچه هاي رودخانه از آب غيرعلمياستفادة  -6

   كتاب درسي)  10ي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 دهم انتخابي –شناسي  زيست
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 »محمدامين ميري«  »3«ة زينگ -97

  است.از نمو  يا نمونه اه،يگ گل در نياولتشكيل 

  ها:   بررسي ساير گزينه

  خم شدن ساقة گياه به سمت نور، نوعي پاسخ به محيط است.   »:1«گزينة 

 توانـد وضـع   ياست؛ اما جاندار م رييجانداران همواره در تغ طيمح»: 2«گزينة 

. اين ويژگي مربوط به هومئوسـتازي  نگه دارد يخود را در حد ثابت كريپ يدرون

دفع آن از  ابد،ي يم شيخون افزا مِيسد يمثلاً وقتت. ايستايي) جانداران اس (هم

  شود. يم اديز ادرار قيطر

موهاي سفيد در خرس قطبي، سبب سازش و ماندگاري جاندار در »: 4«گزينة 

  شود.   محيط مي

   كتاب درسي)  4و  3هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »كيناهو محمود نصرت«  »4«ة زينگ -98

از  كيهر  م،ي) را از هم جدا كناهيسامانة زنده (گ كيدهنده  لياگر اجزاء تشك

 يزيكل چ ،نيبنابرا .شوند ي) سامانه محسوب نماهيها)، (گ اجزاء جدا شده (برگ

  هاي آن ويژگي بخشي ازهر يك از اجزاي سامانه از اجتماع اجزاء است.  تر شيب

  دهند.  را نشان مي

   ي)كتاب درس 6ي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »ناهوكي محمود نصرت«  »3«ة زينگ -99

هـاي ارثـي    پژوهشگران علوم زيستي با خواندن اطلاعات دناي افراد، از بيماري

  شوند كه ممكن است در آينده به سراغ انسان بيايند.   خبردار مي

  ها:   بررسي ساير گزينه

  مسائل بشري ناتوان است.  برخيز حل علوم تجربي ا»: 1«گزينة 

گيـري   پژوهشگران علوم تجربي درباره موضوعات قابل مشاهده و انـدازه »: 2«گزينة 

 دهند.  دهند و درباره خوبي و بدي (خوشمزه و بدمزه بودن) نظر نمي نظر مي

انـد و   آور در گذشته، امروزه مهار شده هاي مرگ بيماري بسياري از »: 4«گزينة 

  آور نيستند.   گديگر مر

   كتاب درسي)   12و  3، 2هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »ناهوكي محمود نصرت«  »3«ة زينگ - 100

هاي فسيلي منشاء زيستي دارند و از تجزيه پيكـر جانـداران (گياهـان،     سوخت 

  اند.   وجود آمده جانوران و ....) به

از جانـداران   و امـروزه كـه   نـد يگو يم ـيي هـا  به سـوخت  يستيسوخت زنكته: 

  .نديآ يبه دست م يامروز

   كتاب درسي) 12و  11  هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

  

 »محمدي محبوبه بيك«  »1«ة زينگ - 101

تري بـا اكسـيژن دارد و    پذيري بيش فلز منيزيم نسبت به سه فلز ديگر واكنش

تر است اما طلا برخلاف اين سه  پذيري آهن با اكسيژن نيز از مس بيش واكنش

  شود.  فلز با اكسيژن تركيب نمي

  ) ها در زندگي مواد و نقش آن( كتاب درسي)  3و  2 هاي (صفحه

----------------------------------------------  

 »پيمان خواجوي«  »2«ة زينگ - 102

)سديم مدار آخر  هاي تعداد الكترون Na)11   الكتـرون مـدار آخـر     تعـداد بـا

)منيزيم  Mg)12  نيستبرابر  .  

  باشد.  موارد اول تا چهارم صحيح مي

   زندگي)  ها در (مواد و نقش آن كتاب درسي)  8و  7 هاي (صفحه

----------------------------------------------  

 »زاده بهزاد تقي«  »3«ة زينگ - 103

مرهاي طبيعي هستند كه سـلولز و پنبـه داراي   سلولز، ابريشم، پنبه و پشم پلي

  منشأ گياهي هستند.  

   ها در زندگي)  (مواد و نقش آن كتاب درسي) 11تا  9 هاي (صفحه

----------------------------------------------  

  انتخابي - علوم نهم
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 »هادي زمانيان«  »4«ة زينگ - 104

تواننـد در   هايي با بار الكتريكي مثبت و يـا منفـي هسـتند كـه مـي      ها ذره يون

بـار   ،هـا  محلول حركت كرده و سبب برقراري جريان شوند. در مقابـل مولكـول  

  د و رساناي جريان الكتريكي نيستند. پس: نالكتريكي ندار

  نارسانا مولكولي  ول، سلولز و اتانول كگليهاي شكر، اتيلن  محلول

  رسانا يوني  خوراكي، كات كبود و سديم هيدروكسيد  هاي نمك محلول

  ) ا يكديگرها ب رفتار اتم( كتاب درسي)  16تا  14 هاي (صفحه

----------------------------------------------  

 »محمد عظيميان زواره«  »1«ة زينگ - 105

  پايستگي جرم داريم:   قانون با توجه به

  گاز كلر + سديم سديم كلريد 

/ g / / g 4 6 7 1 11 7   

58/حال براي تهية  توان  ديم كلريد، طبق رابطة تناسب زير ميگرم س 5

  دست آورد.  مورد نياز را به سديمجرم كلر و 

/گرم سديم 23 g / g
x

xg / g
   

ــد  ســديم  ــديم كلريـ 4 سـ 6 11 7 ــد  ســديم 23 ــديم كلريـ 58 سـ 5    

/35 y گاز كلر گرم5 / 35 5 / g/ g
yg / g

 
ــد ــديم كلريـ ــر  سـ ــاز كل 11 گ 77 1
ــد ــديم كلريـ ــر  سـ ــاز كل 58 گ 5

   

  ) ها با يكديگر رفتار اتم( كتاب درسي)  19 ات 17 هاي (صفحه

----------------------------------------------  

 »زاده بهزاد تقي«  »3«ة زينگ - 106

بـا دو پيونـد كوالانسـي بـه همـديگر متصـل         هر اتـم  O2همانند  CO2در

  اند.   شده

O O

     

O C O

  
   ها با يكديگر)  (رفتار اتم كتاب درسي) 24و  23  هاي (صفحه

----------------------------------------------  

 »هادي زمانيان«  »1«ة زينگ - 107

Fe)آهن   براي ساختن هموگلوبين به يون ما بدن )2   نياز دارد. براي ايجـاد

ويـژه قلـب، از يـون     هاي بـدن بـه   جريان الكتريكي در مغز و اعصاب و ماهيچه

Na شود.   استفاده مي  

   ها با يكديگر)  (رفتار اتم كتاب درسي)  21 و 20 هاي (صفحه

 »علي مؤيدي«  »1«ة زينگ - 108

شكل به تقطير سـاده مربـوط اسـت. ايـن روش در جداسـازي دو مـايعي كـه        

  رود.   ها زياد است به كار مي اختلاف دماي جوش آن

  ) به دنبال محيطي بهتر براي زندگي( كتاب درسي) 31  ة(صفح

----------------------------------------------  

 »زواره دينيبرسول عا«  »3«ة زينگ - 109

  د.  شو جاري مي تر مايع سخت ،هاي كربن هاي مايع، با افزايش اتم در هيدروكربن

بـين مولكـولي   ها نيـروي جاذبـه    هاي كربن در هيدروكربن با افزايش تعداد اتم

هـاي   يابد. در بين هيـدروكربن  جوش افزايش مي ةبنابراين نقط ،شود تر مي قوي

آن  ةدربـار  جـاري شـدن  بنـابراين   ،گـاز اسـت   CH4هـا   داده شده در گزينه

  معنايي ندارد.  

C H8 Cو  18 H14 C جاري شدنهر دو مايعند و  30 H8  ،است تر راحت 18

  شود.  تر جاري مي بنابراين آسان

CH4 تر است.  كم  جوش آن از همه ةپس نقط ،تري دارد كم  تعداد كربن  

Cدر  H14 جـوش بـالاتر    ةنقط ـ ،تـر اسـت   كه تعداد كربن آن از بقيه بيش 30

  باشد.   مي

  ) به دنبال محيطي بهتر براي زندگي( كتاب درسي)  32تا  30 هاي (صفحه

----------------------------------------------  

 » پيمان خواجوي«  »1«ة زينگ - 110

تركيبـات موجـود در    ةهـاي سـازند   جوش (تعداد كربن) مولكـول  ةترتيب نقط

  سؤال به شرح زير است: 

  سوخت كشتي  سوخت قطار هواپيما بنزينبنزين خودرو 

  ) به دنبال محيطي بهتر براي زندگي( كتاب درسي)  32 ة(صفح

----------------------------------------------  
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 »ميثم دشتيان«  »3« ةزينگ - 111

  كنيم:   مورد به مورد بررسي مي

برخـي از  هاي فيزيكـي بـا يكـديگر ارتبـاط دارنـد و ارتبـاط بـين         الف) كميت

  )درست(د. شو هاي فيزيك توصيف مي وسط قانونها ت كميت

تغييـر  و  شـوند  هاي فيزيكي، ممكن است در طـول زمـان، بـازنگري    ب) نظريه

  ها شود. (نادرست)   يابند و يا حتي نظرية ديگري جايگزين آن

تـري    و عموميـت كـم  اسـت  تر است و اصل محدودتر  تر و وسيع  پ) قانون كلي

  دارد. (درست)

هاي فيزيكي، نقطة قوت دانش فيزيك  پذيري و اصلاح نظريه ت) ويژگي آزمون

    است. (نادرست)

   كتاب درسي) 2  ة(صفح

----------------------------------------------   

 »بروجني سعيد طاهري«  »1«ة زينگ - 112

  ترتيب  هاي داده شده به از بين كميت

  برداري و اصلي  جايي  جابه

  اي و فرعي نرده فشار 

  برداري و فرعي سرعت 

  برداري و فرعي شتاب 

  اي و فرعي نرده انرژي 

  اي و اصلي نرده جريان الكتريكي 

  باشند.  برداري و فرعي مي SI در پس در مجموع دو كميت سرعت و شتاب

   درسي)كتاب   7و 6 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »اسماعيل حدادي«  »1«ة زينگ - 113

تـوان   با سطح است و نمي جسماصطكاك  ،عامل اصلي توقف جسم روي سطح

  نظر كرد.   از آن صرف

   كتاب درسي) 6و  5  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »ميرنوري سيدعلي«  »1«ة زينگ - 114

  اي داريم: با استفاده از روش تبديل زنجيره

,
/ g

 1 14 86  

/نخود  g / g
/ g

   9 72 9 72 484 86   

   كتاب درسي)  11تا  9 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »معصومه عليزاده«  »2«ة زينگ - 115

  آوريم: دست مي هابتدا تمام ابعاد را برحسب متر ب

mD mm mm m
mm


   

310 1100 100 101   

mh / hm / hm m
hm

   
1000 4 0 4 401   

  حجم استوانه برابر است با: 

DV ( )h / m     
2 3 2 310 40 0 34 4   

   كتاب درسي)  13تا  10 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »ناصر اميدوار«  »4«ة زينگ - 116

m وادل يك ميكرومتر است دانيم هر ميكرون مع مي m  61  .باشد مي 10

  حال داريم: 

m m
cm cm m / m

cm m


        


1 1 4 72700 2700 2700 10 2 7 102 610 10

   

   كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »سيدجلال ميري«  »3«ة زينگ - 117

  اي داريم:   طبق قاعدة تبديل زنجيره

m m km s
( )

mins s m
  

1 60 220 202 2 3 110
   

m km s km

s m min min
   

21 360020 722 3 2 210 1
   

   كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 دهم انتخابي – فيزيك

 مثقال 1

 مثقال 1 نخود 24

 نخود 24 مثقال 1

 مثقال 1
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 »نسب عبدالرضا اميني«  »2«ة زينگ - 118

mآب را برحسب  عبوريابتدا آهنگ گام اول: 
min

3
به كمك  .آوريم دست مي به 

  اي داريم:   روش تبديل زنجيره

(mm) (mm) s ( ) m
s s min (mm)


    

3 3 3 3 360 106 68 10 8 10 31 1
   

m/
min

       
36 9 38 10 60 10 480 10 0 48   

  :كنيم را محاسبه مي حجم مخزنگام دوم: 

V r ( ) m       
4 43 3 3 33 2 10 32 103 3   

ر شدن مخزن را محاسبه گام نهايي: به كمك يك تناسب ساده، زمان پ
  داريم:  كنيم. مي

min / m
t min

t m


   

 

3 31 0 48 32 10 2 5103 3 2 332 10 48 10
   

   كتاب درسي) 13تا  10  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »بروجني سعيد طاهري«  »4«ة زينگ - 119

  كنيم: از روش تبديل يكاها استفاده مي
m/ km ss

m h
  

0 5 1 3600100 1 1000  گــرة دريــايي 1
  دريايي ةگر 100دريايي  ةگر 

/ km
h

 
 

100 0 5 3600 1801000   

   كتاب درسي) 13 تا 10  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كفش حميد زرين«  »1«ة زينگ - 120

عبارت با هم سـازگار باشـند. يعنـي     ةبا توجه به صورت سوال بايد هر سه جمل
 2تقسيم بر زمان بـه تـوان    2ضرب جرم در طول به توان  هر سه بايد حاصل

بايد حتما عبـارتي برحسـب    xتوان فهميد كه  باشند. با توجه به اين نكته مي
كه بتوانيم هر سه قسمت عبارت را با يكـديگر   كميت جرم باشد، حال براي اين

kg.mصورت استاندارد  مقايسه كنيم تمام جملات را به

s

2
كنـيم.   بديل مـي ت 2

  در نتيجه خواهيم داشت: 

(mm) (mm) kg m (ns)g g
(ns) (ns) g (mm) s


   



2 2 6 2 21 10 110 102 2 3 2 18 210 1 10
   

mkg
s


21010 2  

(dam) (dam) m (ms)kg kg
(ms) (ms) (dam) s

  


2 2 2 2 210 140 402 2 2 6 21 10
   

mkg
s

 
294 10 2   

(cm) (cm) m mx x x
s s (cm) s


   

2 2 4 2 210 4102 2 2 21
   

  دهيم:  دست آمده را در تساوي صورت سوال قرار مي حال مقادير به

m m mkg kg x
s s s

   
2 2 210 9 410 4 10 102 2 2   

m mx kg x kg
s s

      
2 24 9 1310 6 10 6 102 2  

   كتاب درسي) 13تا  10هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

  
 »هادي زمانيان«  »2«ة زينگ - 121

هاي خاموش يا نيمه فعـال   شانف رنگ است و در دهانة آتش گوگرد جامدي زرد

  شود.   يافت مي

   ها در زندگي)  نقش آن (مواد و كتاب درسي)  4ة (صفح

----------------------------------------------   

 »دوست نرگس آزاد«  »4«ة زينگ - 122

 .هاي كربن، هيدروژن و اكسيژن تشكيل شـده اسـت   ساختار سلولز فقط از اتم

عنصر درگير در پيوند بين واحدهاي تكرار شونده اتم اكسيژن است و سـاختار  

باشـد و سـاختار بسـپار آن فقـط      واحد تكرار شونده يك شش ضـلعي مـي   هر

  است.  صورت زنجيرة بلند) (به اي رشته
O

OO

O

O
  

  )ها در زندگي مواد و تقش آن( كتاب درسي) 10و   9هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زواره رسول عابديني«  »3«ة زينگ - 123

هاي مثبت پتاسـيم   آن يعني يون ةهاي سازند ات يونبا انحلال پتاسيم پرمنگن

هاي منفي پرمنگنـات در سراسـر محلـول بـه طـور يكنواخـت پراكنـده         و يون

  شود.   شوند و محلول بنفش رنگ مي مي

 ايـن محلـول توانـايي    ،هـاي مثبـت و منفـي در محلـول     با توجه به وجود يون

  .  را داردبرقراري جريان الكتريكي 

  د. نياب افزايش مي نسبت به آب خالص چگالي آنجرم محلول حاصل و 

   ها با يكديگر)  (رفتار اتم كتاب درسي) 16  ة(صفح

----------------------------------------------   

  انتخابي - علوم نهم
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 »علي رحيمي«  »4«ة زينگ - 124

دهد و بـه يـون مثبـت (كـاتيون)      در روند واكنش الكترون از دست مي منيزيم

  شود.   تبديل مي

  ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي)  19 ات 17 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زواره محمد عظيميان«  »2«ة زينگ - 125

  موارد الف، پ و ت درست هستند.

  پردازيم:  به بررسي موارد نادرست مي

  ها.  شوند نه همة آن هاي يوني در آب حل مي ب) اغلب تركيب

مانند  ،ر نيستبها با هم برا ها و آنيون ات يوني شمار كاتيونث) در برخي تركيب

Na O2  دارد.   يون مثبت وجود 2به ازاي هر يون منفي، كه در آن  

   ها با يكديگر)  (رفتار اتم كتاب درسي) 22تا  16هاي  صفحه(

----------------------------------------------   

 »لي علمداريع«  »2«ة زينگ - 126

، تعـداد  4هـاي اشـتراكي هـر اتـم كـربن       با توجه به شكل زير، تعـداد الكتـرون  

هاي اشتراكي هر اتم هيدروژن  و تعداد الكترون 7پيوندهاي اشتراكي در تركيب 

  است. 2ها با يكديگر  هاي اشتراكي كربن است و تعداد الكترون 1برابر 

H C C H

H H

HH

  
   ها با يكديگر)  (رفتار اتم كتاب درسي) 24و  23 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زواره محمد عظيميان«  »1«ة زينگ - 127

  پردازيم:  به بررسي موارد نادرست مي

Cهيدروكربن ) پعبارت  H15 Cبـه هيـدروكربن    نسـبت  32 H10 داراي  22

  شود. تر برج تقطير جدا مي لذا در طبقات پايين ،تر است تعداد كربن بيش

از چنـدين   هنگـام جداسـازي در بـرج تقطيـر     هاي جهان نفت خام عبارت ث)

وضـوع بـا توجـه بـه     كـه ايـن م  . اند تشكيل شدهبرش نفتي (نه دو برش نفتي) 

  محصولات برج تقطير و شكل آن مشخص است. 

  ) به دنبال محيطي بهتر براي زندگي( كتاب درسي) 32 و 31 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زواره محمد عظيميان«  »3«ة زينگ - 128

  شود.  تر مي هاي كربن جاري شدن آن سخت الف) درست: با افزايش شمار اتم

Cب) نادرست: با توجه به فرمول مولكولي ايكوزان  H20 هـاي   تعـداد اتـم   42

Cكربن آن از  H17   تر است.  بيش 36

ــت:  ــبتپ) نادرسـ ــم نسـ ــربن    اتـ ــه كـ ــدروژن بـ ــاي هيـ ــان  هـ ــراي بوتـ بـ

/ C H 
10 2 5 4 /و براي اوكتان  104 : C H

18 2 25 8   است. 188

  يابد.   هاي كربن پيوندهاي اشتراكي افزايش مي ت) درست: با افزايش شمار اتم

  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي) كتاب درسي) 31و  30  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زواره رسول عابديني«  »2«ة زينگ - 129

Cاتن  H2 هـاي   طور طبيعي به وسيله برخي از ميوه رنگي است كه به گاز بي 4

  شود.   فرنگي و موز آزاد مي رسيده مانند گوجه

اتـن تشـكيل    بنـام پلـي   بسپاريهاي اتن  از قرار گرفتن تعداد زيادي از مولكول

  پيوندهاي آن يگانه است.  ةشود كه هم مي

( C C )

H H

HH
H

C

H

C

H

H

( )n
n

  

شود كه نـوعي   اتن توليد مي  يبا حرارت دادن گاز اتن در يك ظرف سربسته پل

  باشد.   پلاستيك مي

  صورت خطي است. اتن به ساختار بسپاري پلي

  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي) كتاب درسي) 34و  33 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »توحيد شكري«  »4«ة زينگ - 130

قيمـت هسـتند، عمـر طـولاني      زانشـوند ار  هايي كه از نفت تهيه مي پلاستيك

ها به ويـژه مانـدگاري پلاسـتيك هـا      دارند و استحكام بالايي دارند. اين ويژگي

  ها طراحي شود.   سبب شده است كه سبك زندگي ما با مصرف پلاستيك

   (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)  كتاب درسي) 36و  35  هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »علي مؤيدي«  »1« ةزينگ - 131

گازهاي هيدروژن و هلـيم   ،اهش دماكها با گذشت زمان و  در فرايند پيدايش ستاره

بعـدها   .گازي به نام سحابي را ايجاد كردنـد  هاي  توليد شده متراكم شده و مجموعه

هـا در دمـاي    رهشد. درون سـتا  ها ها و كهكشان ها سبب پيدايش ستاره اين سحابي

  . آيد دهد و عناصر مختلف پديد مي اي رخ مي هاي هسته واكنش ،بسيار بالا و ويژه

   كتاب درسي) 4  ة(صفح

----------------------------------------------   

 »هادي زمانيان«  »4«ة زينگ - 132

تند و در يـك خانـه   (عدد اتمي) يكسان هس Zهاي يك عنصر داراي  ايزوتوپ

هـا متفـاوت اسـت.     آن (A)گيرند ولي عدد جرمـي   قرار مي اي دورهاز جدول 

آن و آرايـش الكترونـي    (Z)هاي هر عنصر به عدد اتمي  خواص شيميايي اتم

سان و هاي يك عنصر خواص شيميايي يك وابسته است. به عبارت بهتر ايزوتوپ

  دارند.    متفاوت وابسته به جرم خواص فيزيكي

   كتاب درسي) 5  ة(صفح

----------------------------------------------   

 »كوكنده رحتمي  حسن«  »2«ة زينگ - 133

gFe J?J tonFe / J
t on Fe gFe

    
610 243 111000 2 43 101 1   

E /E mc m
c


   



112 43 102
2 169 10

   

m / kg / g / g     6 32 7 10 0 0027 2 7 10   

  درسي)كتاب  5و   4 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »اميرحسين مسلمي«  »2«ة زينگ - 134

kJ  139 10   J  169 10  ( )   8 21 3 10  E mc 2  

  ها:  بررسي ساير گزينه

دهندة پايداري  نشان ،تر باشد بيش هاي يك عنصر هرچه درصد فراواني ايزوتوپ

    )1عمر آن است. (نادرستي  و بالا بودن نيم ايزوتوپ

  )3دما و اندازه هر ستاره ..... (نه زمان پيدايش) (نادرستي 

در  كــهاســت  U235اتــم آن  6عــدد اتــم اورانــيم حــداكثر  1000از هــر 

  )  4د (نادرستيدار كاربرد اي و توليد انرژي الكتريكي راكتورهاي هسته

   كتاب درسي)  8و  6، 4 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »هادي زمانيان«  »3«ة زينگ - 135

هـاي مشـتري، زحـل،     اشتند با گذر از كنـار سـياره  مأموريت د 2و  1وويجر 

ايـن  هـا را تهيـه كننـد     اورانوس و نپتون، شناسـنامة فيزيكـي و شـيميايي آن   

تواند حـاوي اطلاعـات ماننـد نـوع عنصـرهاي سـازنده، تركيـب          شناسنامه مي

  ها و تركيب درصد اين مواد باشد. شيميايي در اتمسفر آن

   كتاب درسي)  3و  2 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي مؤيدي«  »1«ة زينگ - 136

 Mg2412و  Mg2612 ،Mg2512عنصر منيزيم داراي سه ايزوتوپ بـا نمادهـاي:   

، Mg2412هـا بـه ترتيـب     تـرين آن  تـرين) و سـنگين   است. پايدارترين (سـبك 

Mg2612 .است Mg2412 ، نـوترون و عـدد جرمـي،     12دارايMg2612   برابـر

  است. نسبت خواسته شده:   26


12 6
26 13   

   كتاب درسي)  5ة ح(صف

----------------------------------------------   

 »محمدرضا وسگري«  »4«ة زينگ - 137

  درست است. » ت«تنها مورد 

با يون يديد اندازة مشابهي دارد، نه خـود   Tcيون حاوي الف) نادرست است. 

  . Tcاتم 

) هـاي ايـن عنصـر    ت. تعداد نـوترون ب) نادرست اس ) 99 43 بـيش از   56

/1 Z)هاي آن  برابر پرتون 5 )   باشد.  نمي 43

صـورت مصـنوعي در واكنشـگاه     بـه تكنسـيم جهـان،    ة) نادرست است. هم ـپ

  شود.   ساخته مي

   كتاب درسي) 7و  6  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 دهم انتخابي – شيمي
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 »نژاد محمد فلاح«  »2«ة زينگ - 138

هـا   پسماند راكتورهاي اتمي داراي خاصيت پرتوزايي هستند از اين رو دفـع آن 

  اي است (نادرستي الف)   هاي صنايع هسته از جمله چالش

 ـندارگلـوكز معمـولي از لحـاظ فيزيولوژيـك تفـاوتي       و  دار گلوكز نشان گلـوكز  و  دن

ة   شود امـا بـه علـت متابولسـيم شـديدتر تـود       در همه جاي بدن ديده مي دار نشان

  تر خواهد بود. (نادرستي ت) ناحية سرطاني بيش دردار  نشانتجمع گلوكز  ،سرطاني

   كتاب درسي) 9تا  7 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »دامن طاهر خشك«  »2«ة زينگ - 139

هاي ساختگي  ايزوتوپ مياندر  .عنصر هيدروژن تنها سه ايزوتوپ طبيعي دارد

 1الكترون،  1( اتمي زيرذره  6است كه  H51هيدروژن پايدارترين ايزوتوپ 

  دارد.   نوترون) 5پروتون و 

   كتاب درسي)  6ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »دامن طاهر خشك«  »1«ة زينگ - 140

  . اند ها صحيح همة عبارت

  الف) اكسيژن عنصر مشترك گازي است. 

  ) اكسيژن و گوگرد عناصر مشترك زمين و مشتري هستند.ت

   كتاب درسي) 3ة (صفح

----------------------------------------------   

  
 »كفش حميد زرين«  »3«ة زينگ - 141

 مـدار هـاي   اختلاف الكتـرون  بينيم كه مي ها، با رسم مدل اتمي بور براي گزينه

  باشد.   مي 2برابر  S16دوم و سوم در 

1- 

Ar18

              2- 

Si14

  

  8 8 دوم و سوم      مداراختلاف  0  8 4   دوم و سوم  مدار اختلاف 4

  

3-   
S:

16              4-  

Ne10

  
  8 6 دوم و سوم      مداراختلاف  2  8 0   دوم و سوم دارماختلاف  8

   ها در زندگي)  (مواد و نقش آن كتاب درسي)  7و  5 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدي محبوبه بيك«  »2«ة زينگ - 142

  هاي قلب موثرند.  سديم و پتاسيم در فعاليت

   ها در زندگي)  (مواد و نقش آن كتاب درسي) 8و  6 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كوكنده رحمتي  حسن«  »2«ة زينگ - 143

  بررسي موارد نادرست:  

  دارد.  وجود O و C، H هاي اتم الف) در ساختار سلولز

هـاي   شوند و بـراي مـدت   نمي ت) پلاستيك در محيط زيست به راحتي تجزيه

  مانند.   طولاني در طبيعت باقي مي

   ها در زندگي)  (مواد و نقش آن كتاب درسي)  11تا  9 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده بهزاد تقي«  »4«ة زينگ - 144

در  در توليد مربا براي ترد شدن كدوحلوايي، آن را قبل از پخـت بـراي مـدتي   

  دهند.   آب آهك قرار مي

  ) ها با يكديگر رفتار اتم( كتاب درسي) 14  ة(صفح

----------------------------------------------   

 »زواره محمد عظيميان«  »4« ةزينگ - 145

  پردازيم:  نادرست مي هاي عبارتبه بررسي 

  ها. دهند نه برخي از آن هاي سديم الكترون خود را از دست مي ب) تمامي اتم

 18 و 10 برابـر  ترتيـب  بـه  يـون كلريـد   و هاي يون سـديم  پ) شمار الكترون

  باشد.   ميالكترون 

الكترون ندارند، مانند  8ها بعد از انجام واكنش در لاية آخر خود  ث) همة اتم

   Li3هيدروژن و 

   ها با يكديگر)  (رفتار اتم كتاب درسي) 19تا  17  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

  انتخابي - علوم نهم
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 »ي رحيميلع«  »2«ة زينگ - 146

  ها:   گزينهبررسي 

Oمولكول اكسيژن داراي دو پيوند اشتراكي است. »: 1«گزينة  O  

باشـد كـه در    ي دو پيوند دوگانه مـي دارا اكسيد دي  مولكول كربن»: 2«گزينة 

Oمجموع داراي چهار پيوند اشتراكي است.  C O  

Hمولكول آب داراي دو پيوند اشتراكي است. »: 3«گزينة 

O

H  

Hمولكول هيدروژن داراي يك پيوند اشتراكي است. »: 4«گزينة  H  

   ها با يكديگر)  (رفتار اتم كتاب درسي) 24  و 23 هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »علي مؤيدي«  »3«ة زينگ - 147

شكل به چرخة كربن مربوط است. در مرحلة دوم و بـا انجـام فتوسـنتز، مـادة     

  شود.   اكسيد مصرف مي دي  كربن

  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي) كتاب درسي)  27 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »هادي زمانيان«  »2«ة زينگ - 148

 ،دارد هاي مايع و دماي جوش، رابطة مستقيم وجود  بين نيروي ربايش بين ذره

هـاي مـايع، دمـاي جـوش نيـز افـزايش        پس با افزايش نيروي ربايش بين ذره

هـا، نيـروي    با كاهش تعـداد كـربن   ي مايعها يابد. همچنين در هيدروكربن مي

  يابد.   ه دماي جوش كاهش مييابد و در نتيج كاهش مي ها مولكولربايش 

   (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)  كتاب درسي) 31و  30 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »هادي زمانيان«  »3«ة زينگ - 149

توان ايـن   بنابراين نمي بسيار به هم نزديك است، Cو  Aچون دماي جوش 

تقطير از هم جدا كرد و بايد هر دو از يك  جدو هيدروكربن مايع را به وسيلة بر

 Bبرش نياز داد. يكي براي  3تقطير تنها به  جبرش خارج شوند. پس اين بر

  . Cو  Aيكي براي و  Dو يكي براي 

خـارج   Dتـر، هيـدروكربن    از برش اول از بالا، به دليـل نقطـة جـوش پـايين    

  شوند.  مي با هم خارج Cو  Aشود. و از برش دوم از بالا  مي

تري دارد و در دماي  تر باشد، نقطة جوش پايين نكته: هر چه هيدروكربن سبك

  شود.   ري به گاز تبديل ميت كم

   (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)  كتاب درسي)  32 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »توحيد شكري«  »2«ة زينگ - 150

  هاي پروپيلن ن مولكولي شدنمايش بسپارش
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  نمايش داده شده است. » 2«پروپيلن درگزينة  هاي سازندة پلي بنابراين مولكول

   (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)  كتاب درسي)  34 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

www.konkur.in

forum.konkur.in


	10t
	10tk
	Unlock-10t



